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一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、对收入和财富分配的结果进行纠正，属于财政（　　）职能的范畴。

 A． 收入分配

 B． 经济发展

 C． 资源配置

 D． 经济稳定

《正确答案》
A
《答案解析》
对收入和财富分配的结果进行纠正，属于财政收入分配职能的范畴。因此A项正确。

2、为了加强安全生产工作，防止和减少生产安全事故、保障人民群众生命和财产安全，促进经济社会持续健康发展，我国制定了相关的法律法
规。根据我国安全生产管理的相关制度，下列说法错误的是：

 A．建设工程施工单位应当在施工现场入口处设置明显的安全警示标志

 B．烟花爆竹生产企业若未取得安全生产许可证的，不得从事生产活动

 C．大型游乐设施属于特种设备，使用单位应当记录其日常使用情况

 D．电梯应当至少每30日进行一次清洁、润滑、调整和检查

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查法律常识。

A项正确，根据《建设工程安全生产管理条例》第二十八条第一款规定：“施工单位应当在施工现场入口处、施工起重机械、
临时用电设施、脚手架、出入通道口、楼梯口、电梯井口、孔洞口、桥梁口、隧道口、基坑边沿、爆破物及有害危险气体和
液体存放处等危险部位，设置明显的安全警示标志。安全警示标志必须符合国家标准。”

B项正确，根据《烟花爆竹生产企业安全生产许可证实施办法》第三条规定：“企业应当依照本办法的规定取得烟花爆竹安全
生产许可证（以下简称安全生产许可证）。未取得安全生产许可证的，不得从事烟花爆竹生产活动。”

C项正确，根据《中华人民共和国特种设备安全法》第二条第二款规定：“本法所称特种设备，是指对人身和财产安全有较大
危险性的锅炉、压力容器（含气瓶）、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施、场（厂）内专用机动车辆，
以及法律、行政法规规定适用本法的其他特种设备。”第三十五条规定：“特种设备使用单位应当建立特种设备安全技术档
案。安全技术档案应当包括以下内容：（一）特种设备的设计文件、产品质量合格证明、安装及使用维护保养说明、监督检
验证明等相关技术资料和文件；（二）特种设备的定期检验和定期自行检查记录；（三）特种设备的日常使用状况记录；
（四）特种设备及其附属仪器仪表的维护保养记录；（五）特种设备的运行故障和事故记录。”

D项错误，根据《特种设备安全监察条例》第三十一条规定：“电梯的日常维护保养必须由依照本条例取得许可的安装、改
造、维修单位或者电梯制造单位进行。电梯应当至少每15日进行一次清洁、润滑、调整和检查。”

本题为选非题，故正确答案为D。

3、关于气候，下列表述不正确的是：

 A．海洋性气候温差小、湿度大，降水日数多且强度小

 B．大陆性气候气温年较差或气温日较差很大

 C．地中海气候夏季炎热干燥，冬季温和多雨

 D．热带季风气候没有明显的旱雨两季

《正确答案》
D

[留置看护考试笔试真题 1

编码：eodlt*!70m6&yi@j 留置看护考试笔试真题]

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


《答案解析》

本题考查地理国情。

A项正确，海洋性气候的特点是：气温年变化与日变化都很小，温差小；云雾频数多，湿度大；降水量的季节分配比较均
匀，降水日数多，但强度小。

B项正确，大陆性气候最显著的特征是：气温年较差或气温日较差很大，降水少，冬冷夏热。

C项正确，地中海气候的特点是：夏季炎热干燥、冬季温和多雨。

D项错误，热带季风气候的特点是：终年高温，年平均气温在22℃以上，旱雨季明显，降水集中在雨季，且降水量大。

本题为选非题，故正确答案为D。

4、联合行文时确定成文时间的标准是（　　）。
 A． 以第一个签发机关负责人签发的日期为准

 B． 以最后一个签发机关负责人签发的日期为准

 C． 以文件撰写的日期为准

 D． 以文件实际发出的日期为准

《正确答案》
B
《答案解析》
《党政机关公文处理工作条例》第八条规定，成文日期是署会议通过或者发文机关负责人签发的日期。联合行文时，署最后
签发机关负责人签发的日期。因此B项正确。

5、下列对于经济学领域相关名词的理解，正确的是（ ）。

 A．“灯塔”常用作公共物品的代名词，“灯塔问题”一般用于解决政府的经济功能问题

 B．如果一个企业是其产品唯一的卖者且其产品没有相近的替代品，则该企业为寡头

 C．在“完全信息假设下”，每一个市场参与者都对有关的商品拥有完全的信息

 D．“囚徒困境”是博弈论中的例子，用以说明只要团体的每个人都做出最有利于自己的选择，团体就能得到最佳选择

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查经济常识。

A项错误，灯塔出现在经济学家的著作中，是因为它可能有助于理解政府的经济功能问题。它常被作为必须由政府提供而不
是由私人企业提供的物品的一个例子。经济学家们通常似乎认为，由于不可能向受益于灯塔的船只的所有者收取可靠的费
用，任何私人或企业建造和维修灯塔就不可能遍及赢利。故是有助于理解政府的经济功能问题，而不是用于解决政府的经济
功能问题。

B项错误，寡头垄断指仅有少数几个卖者和许多买者的市场结构。在卖方寡头市场中，由于寡头占据了较大的市场份额，寡头
之间在做出经济决策时必须考虑竞争对手的反应。卖方寡头市场中的垄断程度介于垄断竞争和完全垄断之间。“如果一个企业
是其产品唯一的卖者且其产品没有相近的替代品”则该企业属于完全垄断。

C项正确，完全信息假设是对现实的一种高度抽象，它意味着市场交易的每一个参与者对商品的所有信息都了如指掌，即信息
是完全的。在完全信息假设下，信息可以无成本地获得，并且信息都集中反映在价格上，即价格机制体现了“看不见的手”的
作用。

D项错误，囚徒困境是博弈论的非零和博弈中具有代表性的例子，它假定每个参与者（即“囚徒”）都是利己的，即都寻求最大
自身利益，而不关心另一参与者的利益。囚徒困境反映了个人最佳选择，并非团体最佳选择。

故正确答案为C。

6、下列生活常识，说法正确的是（　　）。
 A． 做甜豆浆时可以放白糖，但忌放红糖

 B． 人们在食用了大量酸性食品后可以吃些鱼、肉、鸡蛋等碱性食物以中和体内酸性

 C． 西红柿营养丰富，人在饥饿时可吃西红柿充饥

 D． 喝鸡汤比吃其中的鸡肉能获得更多的营养
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